
 
 

 

  

 

Síť měst CIVINET Česká a Slovenská republika, z. s.,  

a Centrum dopravního výzkumu, v. v. i.,  

si Vás dovolují pozvat na konferenci CIVINET na téma 
 

 

29. září 2021, 10:30 – 16:00 

Konference spolku CIVINET Česká a Slovenská republika na téma „Smart řešení v mobilitě‘‘ nabídne 

širokou škálu témat pro zástupce měst, krajů a odborníků ze soukromých společností, akademické 

sféry a neziskových organizací. Smart mobilita jako jeden z principů udržitelného rozvoje umožňuje 

využitím správných moderních technologií zlepšení kvality života v městských aglomeracích. Společně 

diskutujme o tom, co se u nás i v zahraničí daří, inspirujme se ukázkami dobré praxe a vyhodnoťme, 

jaká témata je třeba v našich městech rozvíjet. 

Cílem konference je vybídnout města a kraje k podpoře a rozvoji smart mobility, setkat se můžeme 

s příspěvky v několika oblastech: plánování mobility, chytré parkování, veřejný prostor, strategie 

a správa území, lidský faktor a IT. Pohybovat se budeme v chytrých řešeních mobility jako služby 

 

 „SMART ŘEŠENÍ V MOBILITĚ“  



 
 

 

  

(MaaS), chytrých aplikacích (SaaS), inteligentních dopravních systémech (V2V a V2I), chytrých 

technologických prvků v řízení dopravy, elektromobilitě a dalších tématech.  

Konference je určena pro zástupce ministerstev, vedení měst a krajů, pracovníky odborů dopravy 

a rozvoje, koordinátory městské mobility a pro zástupce subjektů zainteresovaných v oblasti smart 

mobility.   

Na konferenci naváže dvoudenní exkurzi do Krakova zaměřená na přenos dobré praxe v parkovacím 

managementu, na níž jsou všichni účastníci rovněž zváni (viz samostatný program zveřejněný na 

webu CIVINET). Odjezd do Krakova bude v podvečer po skončení konference. 

 

Těšíme se na Vaši účast! 
 

Kdy:  
29. září 2021 

 

Místo konání:  

Moravskoslezské inovační centrum, Technologická 375/3, 708 00 Ostrava-Pustkovec 

  

Cena:  
Účast na konferenci je pro zástupce členských měst sítě CIVINET bezplatná, pro ostatní je zpoplatněna 

částkou 1 000 Kč/40 € (pro účastníky ze Slovenska). Výzva k úhradě faktury na transparentní účet Vám 

bude doručena na e-mail do 14 dní od Vaší registrace. K účasti na konferenci se prosím registrujte do 

24. září 2021. Účastníci si zajišťují a hradí sami dopravu do místa konference a následné exkurze do 

Krakova. 

 

Pořadatel si vyhrazuje právo na změny v programu. 

 

Zjistěte více …  
o aktivitách CIVINETu v České a Slovenské republice na www.civinet.cz  

a na našem Facebooku https://www.facebook.com/CIVINETudrzitelnamobilita/.  

 

Kontakt na organizátory  
Mgr. Michal Bajgart, e-mail: michal.bajgart@cdv.cz, tel.: +420 541 641 233 (pouze konference)  

Mgr. Alena Klímová, e-mail: alena.klimova@cdv.cz, tel.: +420 541 641 234  

 
CIVINET Česká a Slovenská republika je součástí Iniciativy CIVITAS, programu financovaného EU, který 

usiluje o to, aby se udržitelná a inteligentní mobilita stala realitou pro všechny. Více informací - 

https://civitas.eu/ . 

http://www.civinet.cz/
https://www.facebook.com/CIVINETudrzitelnamobilita/
https://civitas.eu/


 
 

 

  

 

 PROGRAM KONFERENCE: 
 

 

 

10:30 Registrace 

11:00 Zahájení konference, úvodní slovo a představení programu  

Prezentace sítě CIVINET Česká a Slovenská republika 

Mgr. Michal Bajgart (Centrum dopravního výzkumu, v. v. i., sekretariát CIVINET 

Česká a Slovenská republika, z. s.) 

11:15 Aktuální možnosti rozvoje MaaS v ČR 

Zuzana Švédová, Centrum dopravního výzkumu, v. v. i. 

11:45 Projekt C-Roads a budoucnost rozvoje chytré mobility 

Marek Ščerba, Centrum dopravního výzkumu, v. v. i.  

12:00 Zkušenosti s implementací chytré mobility v Ostravě 

Statutární město Ostrava, Dopravní podnik Ostrava, a.s. 

12:30 Coffee break 

12:50 PAVAMTIO – Jak se změní česká města s příchodem autonomních vozidel 

Petr Zámečník, Centrum dopravního výzkumu, v. v. i. 

13:20 Autonomní mobilita ve městech na příkladu projektu SHOW v Brně 

Marek Vanžura, Centrum dopravního výzkumu, v. v. i. 

13:50 Rozvoj elektromobility v České republice 

Lukáš Kadula, Centrum dopravního výzkumu, v. v. i. 

14:20 
Coffee Break   

14:40 Podpora zavádění inovativních senzorických sítí v přeshraničních regionech 

Martin Bambušek, Centrum dopravního výzkumu, v. v. i. 

15:00 

 

Tvoříme bezemisní inteligentní zóny 

Igor Šenkarčin, ředitel Driving.digital  

15:30 Parkovací politika města Olomouce 

Martin Luňáček, Statutární město Olomouc 

16:00 Zakončení konference, slovo závěrem 


